



扫码看专题



本周将举行6场比赛

A组B组出线队伍将揭晓

南国都市报7月31日讯(记者 陈望实习生李舒卉)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛第八周比赛,将于8月2日至3日在文昌东阁侠夫学校举行。本周将举行6场比赛,届时将决出A、B二组另外两支出线队伍。

目前A组还剩3场比赛,潭牛镇天赐良鸡队对阵会文花螺队,昌洒镇柠檬队对阵铺前古镇战队,定城镇动牛肉队(定安)对阵冯坡镇五龙战队,铺前古镇战队四战四胜,积11分,已经提前从A组出线,另外一个出线名额将在潭牛镇天赐良鸡队和昌洒镇柠檬队之间产生。

“本轮面对会文花螺队,球队还是有信心可以拿下比赛。赛前,我们对该队进行了分析,并且制定了针对性的战术部署。”潭牛镇天赐良鸡队教练李春告诉记者,球员们只要稳定发挥,保持平和的心态,球队还是有机会赢下比赛,从A组出线的。

昌洒镇柠檬队教练李敏介绍,A组的球队整体实力较强,最后一轮球队将面对已经出线的铺前古镇战队,球队并不惧怕,只要球员保持努力进取的心态,调整到一个最佳状态,他相信球队能赢下铺前队,争取最后一个出线资格。“这几天球队一直在加强训练,提高球员整体水平。”

B组比赛经过上周激战,东阁镇四宝队四战全胜,积12分,提前从B组中出线。龙楼镇航天小镇队三胜一负,积8分,排名小组第二;乌坡镇南药队(屯昌)两胜两负,积7分,排第三;另外一个出线名额将在龙楼镇航天小镇队和乌坡镇南药队(屯昌)之间产生。

本周龙楼镇航天小镇队对阵文教镇澳龙队,龙楼镇航天小镇队教练梁定忠表示,虽然对手小组垫底,但是球队不能掉以轻心,应全力以赴。他坚信,只要大家团结一心,发挥出自身技术优势,球队可以轻松战胜对手,锁定小组第二名出线。

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、文昌嫦娥奔月旅游开发有限公司、中国联合网络通信有限公司海南省分公司、青岛啤酒战略合作支持。赛事合作用水由椰树集团提供,赛事合作功能饮料由东鹏饮料提供,赛事合作用车由极狐汽车华诚店提供,赛事合作体育用品由卡尔美体育提供。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入比赛的筹办,感谢文昌文城龙华茶园、海南勤富食品股份有限公司、文昌瑰丽文城、文昌海盛悦农业发展有限公司、黔南云码通数字产业运营有限公司、青鸢体育(海南)有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、抖音平台、文昌维嘉国际大酒店、文昌南国温德姆花园酒店、时光印精选酒店、文昌金石国际大酒店、文昌维也纳国际酒店、人保财险文昌支公司、凤凰城大酒店、城市精选文昌凤凰城店、椰子丫新式椰饮等企业对本次赛事的大力支持。

共享海南“村VA”赛事流量

文昌龙楼航天小镇再“出圈”

南国都市报7月31日讯(记者 吴岳文 通讯员 符钰超)借海南“村VA”东风,文昌市龙楼镇以“航天小镇”为球队命名,进一步扩大“航天小镇”品牌传播广度和深度。

从2007年中国首个滨海发射场宣布落户龙楼,龙楼镇抢抓历史机遇,全力服务保障文昌航天发射场,实现成功发射与“航天小镇”共赢协调发展的生动局面,龙楼镇也从一个偏远的小渔镇蜕变成国内知名的航天滨海旅游名镇。近年来,得益于文昌国际航天城的建设,龙楼镇借助发射场资源优势和区位优势,不断扩大“航天小镇”品牌效应,积极培育打造旅游新业态,持续推进基础设施建设,特色旅游产业实现了“加速跑”。

近年来,龙楼镇按照产业生态化、生态产业化的思路,依托优越的航天资源和滨海旅游资源,成功打造铜鼓岭国家级4A级景区和椰子王国3A级景区,石头公园、航天科普中心等景点景区深受游客欢迎。龙楼镇接连获评“全国乡村旅游重点镇”“乡村振兴旅游目的地”等,每年接待游客超百万人次。

文昌市龙楼镇党委委员蔡飞燕表示:“龙楼镇将充分发挥航天、滨海等资源优势,在聚焦优化空间布局、谋划产业项目、推进乡村振兴、办好民生实事等方面持续发力,特别是围绕航天产业需求,加快提升常态化发射服务保障能力,打造经济发展新引擎,不断提升镇域经济竞争力,高质量建设航天滨海旅游小镇。”



市民游客在龙楼观看火箭发射。记者 李昊 摄



探案说法

原告:已借出28340元现金 被告:没有拿到这笔钱
仅凭一张借条能否让借款人还款?

南国都市报7月31日讯(记者 林文泉 实习生李影颖)近日,澄迈县人民法院审理一起朋友间的借贷纠纷,原告称自己采取电子支付和现金支付混合方式出借借款,双方签订借条,但现金支付没有出借相关证据。澄迈法院判决被告支付原告电子支付的借款,现金借款事实不成立。

该案原、被告是朋友关系,被告小帅(化名)因资金周转需要,向原告小亮(化名)借款,双方签订一张金额为45000元的借条。

庭审时,小亮当庭陈述,小帅欠其45000元,其中16660元使用微信转账的方式借出,剩余借款则是通过现金方式直接给小帅。对于采用电子支付方式的借款,小亮当庭出具微信转账电子凭证及双方聊天记录,证明其16660元转账借款属实;对于采用现金交付方式的借款28340元,小亮表示仅能提供一张45000元的借条作为证据。

被告小帅表示,自己曾向小亮借款45000元,并签借条,小亮通过微信转账方式转给自己16660元后,称其家里

还有现金,口头约定剩余部分以现金方式借给小帅,但小亮带走借条回家取现金后,至今没有将28340元给小帅。

因双方各执一词,承办法官与被告反复沟通,认真梳理核实该案相关证据。最终,被告小帅对于借条记载的借款金额有异议,对于现金借款的28340元不予认可;原告小亮仅提供一纸借条,未能提供除借条以外的能够证明借款事实发生的证据材料。故根据相关法律规定,小亮应承担举证不能的不利后果,法院对于16660元电子支付部分借

款金额予以认定;对于剩余28340元现金部分不予支持。

澄迈法院介绍,根据相关规定,出借人向人民法院提起民间借贷诉讼时,应当提供借据、收据、欠条等债权凭证以及其他能够证明借贷法律关系存在的证据。本案中,原告提供借条作为证据,完成初步举证,但按照民间借贷法律关系的要件,原告还需证明其支付款项,履行借款义务,且被告抗辩借贷行为尚未发生并提供合理说明,此时原告应进一步举证,证明借款已经支付。